 Ata da instalação da Câmara Municipal de Santana do Deserto e da eleição da mesa da Câmara que a dirigira no período de 2001/2002. No primeiro dia do mês de janeiro de 2001, às 13 horas na Câmara Municipal de Santana do Deserto em sua sede na Praça Mauro Roquete Pinto, n° 01 nesta cidade, no salão destinado as reuniões, reuniam-se em sessão solene, sob a presidência do vereador mais idoso, senhor Eduardo Pedroso Pascoa, que abriu a sessão solene se dirigindo aos demais vereadores leitos no peito de 01 de outubro de 2000, convidando para assumir o cargo de secretário o vereador Jose Antônio Brasil Caetano. A seguir o sr. Presidente declarou a finalidade da presente reunião, convidou as autoridades a tomarem assento e solicitou que o secretario chamasse nominalmente os vereadores Carlos Henrique de Carvalho, Darci Itaboraí, Evaldo Luciano de Souza, Jurandyr Guimaraes, Lucio Neli dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza e Sebastiao da Costa Rodrigues verificada as presenças dos senhores vereadores, o sr. Presidente anunciou que iria deferi-lhes o compromisso regimental, convidando os vereadores que se pusessem de pé, proferindo a seguinte afirmação: “ prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica do município de Santana do Deserto e o Regimento Interno da Câmara Municipal. Observar as leis, desempenhar com retidão o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município e pelo bem-estar do povo”. Prestado o compromisso, foi feito pelo secretário a pedido do sr. Presidente a chamada nominal dos vereadores que de pé com a mão direita estendida, confirmaram o compromisso declarando: “assim o prometo”, o sr. Presidente chamou pelo secretário que também declarou: “assim o prometo”. Logo após o sr. Presidente anunciou que iria proceder a eleição da Mesa Diretora, tomando todas as providencias regimentais, solicitando ao secretário que abrisse a urna e mostrasse aos demais seu conteúdo e que distribuísse as cédulas necessárias. Em seguida o sr. Presidente fez a chamada nominal dos vereadores para que depositassem na urna suas cédulas. A seguir o sr. Presidente convidou para escrutinadores os vereadores Lucio Neli dos Santos e Sebastiao da Costa Rodrigues, que após conferir os votos apresentaram ao sr. Presidente o resultado da eleição de posse. Em tempo: após a confirmação do compromisso por todos os vereadores o sr. Presidente declarou oficialmente empossados os vereadores. Resultado da eleição: para presidente: vereador Darci Itaboraí com 07 votos, vice-presidente: vereador Jurandyr Guimaraes com 07 votos, secretário: Jose Antônio Brasil Caetano com 06 votos, suplente de secretário: vereador Sebastiao da Costa Rodrigues. Após anunciar o resultado o sr. Presidente declarou oficialmente empossada a nova mesa diretora. Encerrou a sessão de posse dos vereadores, pediu ao secretário que procedesse a confecção e leitura da ata e ainda convidou os membros da mesa eleita para tomarem assento em seus lugares, e por ser verdade eu Jose Antônio Brasil Caetano como secretário “ad hoc” desta reunião lavrei tal ata que vai assinada pelo presidente da sessão solene, por mim secretario e por todos os demais vereadores empossados. Santana do Deserto, 01 de outubro de 2001.
